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Občasník 7.odd. Karibu Tábor zejména pro účely informativní,  
jakož i pro prezentaci názorů a umění členů oddílu 

 
    Prázdniny se s námi rozloučily a nový školní rok je v plném proudu. 
Prima je, že zároveň s ním se nám rozjíždí nový skautský rok a všechno co 
k tomu patří a co nás baví. Náš oddíl ale nespal ani o prázdninách. Po 
skončení letního tábora roveři navštívili se skautskou táborskou expedicí 
světové setkání skautů - Jamboree v Anglii a objevovali krásy Skotska, 
skautská družina Medvědů už stihla dvě družinové akce – horolezení a 
noční orientační výsadek a nechybělo ani vzdělávání dospělých vedoucích 
v rámci letních skautských vzdělávacích kurzů. Ke konci léta se Hanz 
s dalšími rovery pustil do „zkulturňování“ klubovny, aby byla připravena 
na další celoroční provoz. Proběhly také dva nábory na místních 
základních školách, ze kterých přišlo několik  nováčků a mohly  
                                                   tak vzniknout dvě vlčácké družiny.  
                                                   Družiny povedou Petr Hudeček – 
                                                   „Profesor“ s Ondrou Šikýřem, u kterých  
                                                   věřím, že to skvěle zvládnou.  Ostatně na  
                                                   to nebudou sami – s vedením  

                                       družiny jim bude pomáhat Matěj  
                                       Pacovský –„Ronaldo“, který se stal  
                                       novým oddílovým rádcem. Zástupcem  
                                       vůdce se také nově stal Zdeněk Prošek –  
                                      „Lišák“. 
                                          Já osobně pevně doufám, že se nám                                      
                                      příští rok podaří alespoň tak dobře, jako ten 

loňský. Zároveň nám všem přeji, aby nás to společně všechny bavilo, 
protože to je to nejdůležitější. 

                                              vůdce oddílu Vladimír Sedlák- Vláďa 
 



Ohlédnutí za 

prázdninami… 
 
LETNÍ STANOVÝ TÁBOR RATAJE 2007 
    Po celých 16 letech se náš oddíl letos vrátil na tábořiště u vesničky 
Rataje ( asi 5 km severně od Bechyně ) na říčce Smutná. Zde jsme strávili 
14 dní plných výletů, her, učení se nových dovedností, zpívání, táboření 
v přírodě,…Zajímavým pojítkem programu se stala celotáborová hra 
                                                                   „Indiáni“, která nás blíže  
                                                                   seznámila s kulturou  
                                                                   severoamerických indiánů a  
                                                                   jejich životem v prérii ( letos  
                                                                   poprvé jsme také přivezli na  
                                                                   tábor Tee-pee, kde se konala   
                                                                   večerní sezení s kytarou ).  
                                                                      A nejen skauti a vlčata si  
                                                                   mohla užívat nabitý program-  
                                                                   i roveři si letos užili víc než   
                                                                   dost, ať už se jednalo o aktivity 
vzdělávací, sportovní či rukodělné ( i když jsme letos ustoupili od 
varianty, kterou jsme prosazovali v minulých letech, kdy jsem stavěli 
oddělený tábor pro rovery na druhé straně louky ). 
    V průběhu celého tábora jsme zažili mnoho příjemných, ale i vypjatých 
situací. Myslím však, že nikdo nebude pochybovat o tom, že se tábor   
Rataje 2007 opravdu vydařil. 
                                                                                                            -Lišák- 

A nyní něco na zasmání…Garfield 
 
 
 
 
 
 
 
 



Expedice Skotsko 2007 
    Po dlouhých třech letech vyrazil náš oddíl  
opět do zahraničí- konkrétně do Spojeného  
království Velké Británie a Severního Irska. 
Organizace se tentokrát ujali Švejk, Rak  
a Honza a převzali tak pomyslnou štafetu  
od Ronnyho. 
 
World scout Jamboree 2007 
    Hned po návštěvě Londýna jsme zavítali 
jako hosté na 21. světové skautské jamboree, 
které pořádali místní skauti ku příležitosti 
stoletého výročí skautingu. Měli jsme zde  
možnost poznat skauty ze všech koutů světa 
a blíže se seznámit s jejich kulturou. Bohužel jsme mohli jako hosté strávit 
na jamborree pouze jeden den, a tak jsme se vydali dál k severu. 
 
Národní park Lake District  
    Další zastávkou se stala jezerní oblast na severu Anglie - Lake District, 
kde jsme strávili 2 dny chozením po místních kopcích a připravovali se na 
blížící se překročení skotských hranic. 
 
Skotsko- Lowlands, Highlands 
    Naší první zastávkou na území Skotska se stalo hlavní město 
Edinburgh- zde jsme se zúčastnili Slavnosti vycházejícího slunce, kdy 
jsme společně se skotskými skauty obnovili svůj junácký slib. 
V následujících dnech jsme postupně navštívili Glasgow, jezero Loch 
Lomond( kde jsme překročili hranice oblasti pojmenované Highlands )  
a město Fort William, odkud jsme vyrazili zdolat nejvyšší horu Británie 
Ben Nevis ( 1340 m ). Většina z nás však dala přednost návštěvě města 
Mallaig před výstupem na horu. Z Fort Williamu jsme pak zamířili zpět 
k jihu a prohlédli si Blair Castle, Pitlochry a Perth. Na poslední den 
expedice byla naplánována druhá prohlídka Londýna a cestou tam jsme 
stihli shlédnout Roslin, Hadriánův val a slavný Sherwood forrest. 
Tím jsme zakončili 14 dní trvající letní expedici. 

-Lišák- 
 



Družina Medvědů na konci prázdnin…    
 
HOROLEZECKÁ  
VÝPRAVA 
    Horolezecká výprava 
proběhla od ráno do  
oběda. Zase se sešlo   
„rekordně hodně“ lidí- 
myslím ze skautů  
Myšák a Vašek. Vše  
proběhlo u modráku  
poblíž Hrachovky. 
                            -Myšák- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    Již brzy by měl přijít okamžik, kdy budou spuštěny internetové stránky 
oddílu. V současné době sestavuje Klokan potřebné texty a fotografie a 
dává jim určitou grafickou podobu. A k čemu vlastně takové stránky 
budou? Zájemci o informace zde  
najdou články o historii oddílu,  
táborech, družinách, naší činnosti  
i členech 7. oddílu. Budou  
zároveň sloužit ke komunikaci 
mezi našimi činovníky, rovery,  
skauty či vlčaty. Pokud vše půjde  
hladce, začnou stránky fungovat 
do konce měsíce září… 
                                              -Lišák- 
 

NOČNÍ VÝSADEK 
    Na noční výsadek se nás sešlo o jednoho  
člověka více. Ze skautů zase Myšák,Vašek a 
Lukáš. Výsadek byl opět neúspěšný, jak už 
je naším zvykem. Byli jsme vysazeni někde 
u Turoveckého lesa. Do rukou se nám 
dostalo několik zpráv- tam byly letecké 
snímky,kde jsou ukryté zprávy. Jedna zpráva 
byly blízko místa vysazení,u rybníka Starý 
kravín, u kterého jsme bloudili a asi za pár 
hodin nám došlo, kde jsou všechny 4 zprávy. 
Nakonec jsme to museli vzdát, protože by 
jsme to už psychicky  a hlavně fyzicky 
nepřežili.Vrátili jsme se někdy v 5 hodin 
ráno .Ale jinak výsadek Vláďa připravil 
pěkně….. ☺ 

                                                             -Myšák- 
 



 
 
 
    Dne 9. září 2007 proběhla od 14:00 zahajovací schůzka 7.oddílu Karibu 
v naší klubovně na Vykopávkách. Hned ze začátku jsme do svých řad 
přivítali 4 nováčky a potom jsme 
si společně zahráli hru „ponorky“. 
Hned poté jsme se rozdělili do 2 skupin, 
jejichž úkolem bylo uvařit v kotlíku  
na ohni čočku, přičemž několik z nás  
nemohlo používat ruce, někteří nohy  
a ostatní byli slepí. Samozřejmě  
nemohlo chybět ani společné zpívání 
v klubovně. Posledním bodem programu  
byla první etapa celoroční hry ( viz. níže ) 
                                                               -Lišák- 
 
BÚRSKÁ VÁLKA ZA ČÍNÁ… 
    Píše se rok 1880 a téměř celá Afrika je rozdělena Evropskými 
velmocemi na kolonie. Samostatnost si udrželo pouze Etiopské království 
známé jako Habeš a dvě svobodné Búrské republiky – Transvaal a 
Oranžsko, ale i nad nimi se začínají stahovat mraky... 
    Před nedávnou dobou byla v Transvaalu objevena obrovská naleziště 
zlata, která okamžitě začala přitahovat pozornost britských koloniálních 
sil. Před několika měsíci se dvě britské koloniální jednotky pokusily 
z území Transvaalu propašovat větší množství zlata. Obě skupiny slavily 
nečekané úspěchy, i když skupina „Natal Carabineers“ pod vedením 
Vaška a Lukáše byla nepatrně úspěšnější. Množství propašovaného zlata 
se však ani zdaleka nemůže měřit s bohatstvím ložisek, které v Transvaalu 
stále čekají a proto atmosféra na hranicích Búrských republik a Britského 
impéria začíná houstnout. Angličané posilují posádky v Kapské a Natalské 
kolonii, shromažďují zbraně a zásoby a ani Búrové nezůstávají 
v přípravách na válku pozadu... Sleduj další průběh dobrodružství, ve 
kterém jistě elitní britské jednotky Natal Carabineers ( Dragouni ) a 
Thorneycrofťs Mounted Infantry ( Pěchota ) sehrají klíčovou roli. 

- správce Natalské kolonie a velitel britských koloniálních sil sir Vláďa- 
 
 



 
 
 
    S novým skautským rokem přišlo do vedení oddílu několik změn, které 
se týkají  nového rozdělení funkcí: 
 

Vladimír Sedlák- Vláďa Vůdce 7. oddílu, rádce skautské družiny 
Medvědů 

Zdeněk Prošek- Lišák Zástupce vůdce oddílu, šéfredaktor 
Kvočlíku, kronikář 

Pavel Kratochvíl- Rak Zástupce vůdce oddílu, správce tábořiště 
na Orlíku 

Lukáš Herčík- Tesák Servisteam 

Jan Mašek- Švejk Hospodář oddílu 

Jan Kuchař- Honza Zdravotník 

Matěj Pacovský- Ronaldo Oddílový rádce pro věci vlčácké 

Petr Hajduch- Peťa Rádce vlčácké družiny Svišťů 

Petr Hudeček- Profesor Rádce vlčácké družiny Rysů 

Ondra Šikýř- Pikaču Podrádce vlčácké družiny Rysů 

Jan Jindra-Hanz Podrádce skautské družiny Medvědů, 
správce klubovny 

Josef Buřič- Pepa servisteam 

Jiří Bumerl- Bumča Práce všeho druhu 

Tomáš Prošek- Picasso Servisteam, kronikář,podrádce vlčácké 
družiny Svišťů  

Jiří Simon- Sifon Servisteam 

Zdeněk Kořínek- Včela Servisteam 

 
Družina Medvědů: Profesor, Pikaču, Papouch, Myšák, Vašek, Lukáš, 
                               Tenisák 
Družina Svišťů: Šnek, Šimša, Jazýček, Soptík, Mikeš, Játro 
Družina Rysů:  
  
 
 



Novinky ze střediska 
    První zářijovou sobotu proběhl dlouho očekávaný střediskový sněm, na 
němž se mělo volit nové vedení táborského střediska Kalich. Dosavadní 
vedoucí Evička a její zástupce Bobr již nechtěli ve své činnosti 
pokračovat, a tak předali vedení střediska Sandy s Koumesem. 
Zajímavě dopadla volba revizní komise, kde obě volná místa obsadili dva 
členové našeho oddílu- Švejk a Rak. Novým výchovným zpravodajem se 
pak stala Julie. 

- Lišák- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NĚCO ZNĚCO ZNĚCO ZNĚCO Z    HISTORIE NAŠEHO ODDÍLUHISTORIE NAŠEHO ODDÍLUHISTORIE NAŠEHO ODDÍLUHISTORIE NAŠEHO ODDÍLU    
    Následující řádky byly převzaty ze staré kroniky, která pojednává 
o vzniku 7. oddílu Karibu v roce 1945: 
    Náš oddíl je jedním z nejmladších táborských oddílů Junáka. 
Vznikl, ne sám, rozdělením starobylého 1. oddílu někdy kolem 
24. června. Přesné datum je skryto v úředních listinách. Byly 
převedeny dvě družiny, Tygři a Medvědi, a ty reprezentovaly náš 
oddíl od sborové vycházky za Čekanice ( 24.6. ), až do vytvoření 
dalších dvou družin, Kondorů a Havranů. Činností za okupace se náš 
oddíl vykázati nemůže jen proto, že zkrátka nebyl. Jinak se  od svého 
vzniku snaží, aby uhájil „raison d’être“. Projevil, zvláště ke konci 
roku, zvýšenou činnost, a to nejen vedení oddílu, nýbrž i všech členů. 
Potíže, jež způsobil neurovnaný stav členů ( přestupy a p. změny )byly 
brzy překonány. V listopadu byly již tři družiny přibližně rovnocenné  
                                               a začalo mezidružinové bodování.   
                                               Bodování jednotlivců ve všech  
                                               družinách od 1.7.- v bodovací soutěži 

1.střediska zaznamenali jsme vzestup 
našeho oddílu. Základem veškeré 
činnosti je junácký program. Výcvik 
členů ve skautských disciplínách i 
atletice je věnována veliká péče. Vše 
hrou. Výsledky se již objevily- s okrskem 
se snažil být oddíl vyrovnán. 

-Lišák-  
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kvočlík,  zpravodaj 7.oddílu Karibu. Šéfredaktor a kreslíř: Zdeněk Prošek-Lišák, 
redaktor: Jiří Bumerl-Bumča, Jan Kolesnáč-Myšák; příští číslo vyjde v průběhu listopadu 
2007  
 


